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  الزاويه است؟   زير قائمكدام مثلث  -2

  

1 (  2 (  3 (  4 (  

BCM، دو مثلثABCDدر متوازي الاضلاع  -3 , A DN
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 باشد؟ نهشت مي بنا به كدام حالت هم 

 ) ض ز ض 1

  ) ز ض ز 2

  ) و ض 3

   ) و ز4

عـدد يـك روي   س سـپ كنـيم.   هـا متصـل مـي    روي محور عرض 2ها را به عدد xروي محور  2 عدددر دستگاه مختصات زير  -4

  خط بيشتر است؟ طول كدام پارهها متصل كنيم،  روي محور عرض 3ها را به عدد xمحور 

   خط اولي ) پاره1

  خط دومي ) پاره2

  ) برابرند 3

  ) نامعلوم4

  براي بردارهاي زير كدام رابطه صحيح است؟  -5
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